
Avete toccato i tasti giusti.Grazie. 
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Abbiamo acceso la vostra cur io­

sità e voi avete risposto con at­

tenzione. Nell 'ultimo anno? ava» 

te preferito Rai Uno, Rai Due, Rai 

Tre. Vi abbiamo fatto vedere d i 

tut to, dal lo sport al c inema d i 

qualità, dall ' informazione quot i ­

diana ai momenti culturali, dal 

tradizionale spettacolo alle emo­

zionanti novità. Ci sentiamo lusin­

gati e stimolati a fare ancora di p iù . 
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•Ih 47 ,3% dal talaapattatori ha acalto Rai Uno, Rai Dua e Rai Tra; Il 37,7% Canale 8, Italia 1 e Rete 4; il 18% le altra emittenti: percen­
tuale media aul totale dell'ascolto televisivo dell'Intera stornata rilavata dall'Auditel nel periodo 7 dicembre "S7—e dicembre '88. 
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